

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO INTERDISCIPLINAR EM CIÊNCIAS HUMANAS CAMPUS ERECHIM

DIVULGAÇÃO PROVISÓRIA DO RESULTADO - EDITAL Nº 940/GR/UFFS/2022 CONCESSÃO DE BOLSAS DE ESTUDO DO PROGRAMA DE DEMANDA SOCIAL CAPES PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO INTERDISCIPLINAR EM CIÊNCIAS HUMANAS

A COMISSÃO DE BOLSAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO INTERDISCIPLINAR EM CIÊNCIAS HUMANAS (PPGICH), da Universidade Federal da Fronteira Sul, Campus Erechim, em conformidade com o Edital Nº 940/GR/UFFS/2022, que trata da Concessão de Bolsas de Estudo do Programa de Demanda Social CAPES para o Programa de Pós-Graduação Interdisciplinar em Ciências Humanas - PPGICH, divulga o resultado **provisório.**

1 CLASSIFICAÇÃO PROVISÓRIA

1.1 Mestrandos com ingresso em 2021.2

| NOME DO CANDIDATO | | |
|----------------------|--|--|
| Não houve inscrições | | |

1.2 Mestrandos com ingresso em 2022.2

| Ordem | NOME DO CANDIDATO | VIGÊNCIA DA BOLSA |
|-------|------------------------------------|-------------------------|
| 1° | ROCHELI KORALEWSKI | 22 (vinte e dois) meses |
| 2° | JOÃO VITOR ANTUNES LINS DOS SANTOS | 22 (vinte e dois) meses |
| 3° | CAIO AFONSO DA SILVA BRITO | 10 (dez) meses |
| 4° | CAROLINE PASA | 10 (dez) meses |

1.3 Considerando que não houve inscrições de mestrandos com ingresso em 2021.2, as 04 (quatro) bolsas de mestrado DS/Capes para o Programa de Pós-Graduação Interdisciplinar em Ciências Humanas — PPGICH/UFFS serão distribuídas entre os mestrandos inscritos/classificados com ingresso em 2022.2, respeitada a ordem de classificação.

2 DOS RECURSOS

- **2.1** O candidato poderá interpor recurso da divulgação das inscrições e da publicação dos resultados provisórios em até um dia útil da publicação no sítio da UFFS, exclusivamente pelo email: sec.ppgich@uffs.edu.br e deverá conter o nome completo do candidato, a exposição de motivos e a fundamentação para o pedido de recurso.
- 2.2 Serão indeferidos os pedidos que não atenderem aos dispositivos aqui estabelecidos.
- **2.3** A decisão será encaminhada via e-mail para a parte interessada no prazo de um dia útil após o encerramento do prazo de recurso.



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO INTERDISCIPLINAR EM CIÊNCIAS HUMANAS CAMPUS ERECHIM

Erechim-RS, 17 de outubro de 2022.

Comissão de Bolsas – PPGICH UFFS – Campus Erechim